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 «Южкокс» – чемпіон! «Южкокс» – чемпіон!
 Металурги і гірники України, члени ПМГУ дуже поважають спорт – і як спосіб зміцнення 

здоров’я, і як сферу колективної людської діяльності. А от щодо конкретних видів – в кож-
ного свої вподобання. Наприклад, працівники підприємств ГМК міста Кам’янського – зде-
більшого віданні фанати футболу. Дехто з них всім серцем вболіває за улюблені клуби, а 
дехто і сам регулярно виходить на поле у складі аматорських команд.

Так, учасники збірної «Южкокс», за підтримки адміністрації і профспілкового комітету 
ПМГУ рідного підприємства, вже не перший сезон гартують свою футбольну майстерність 
у різноманітних змаганнях, організованих міською федерацією футболу. Та цієї зими їхня 
зірка горить особливо яскраво, адже вони 
вже другий рік поспіль спромоглися здобути 
перемогу в лізі «В» Чемпіонату Кам’янського 
з футзалу між командами виробничих під-
приємств та аматорських колективів.

Дорога до лідерства цьогоріч була не-
простою. Суперники вирізнялися силою і 
наполегливістю. У фінальній грі з потужною 
командою «ГЕС» коксохіміки змогли вибо-
роти перевагу лише наприкінці матчу, але 
золото своє все ж відстояли.

Передаючи в руки переможців заслужені медалі і кубки, голова Кам’янської федерації 
футболу Едуард Коряк відзначив стабільність гри, що показує збірна «Южкоксу». Він по-
дякував всім її учасникам (це капітан Володимир Совертек, голкіпер Ілля Шевченко, гравці 
Микита Макєєв, Олександр Гелетій, В’ячеслав Велитченко, Олександр Щерба, Олександр 
Телятник, Богдан Рапіна, Денис Дуков, Дмитро Татарчук та Іван Білий) і вручив спеціальні 
нагороди: Олександру Щербі як кращому гравцю, Олександру Гелетію – як кращому тренеру.

Звісно ж, героїв дня щиро вітав і їхній профком. Першим підопічних вшанував спортив-
ний інструктор Сергій Гужва. Справжній «хрещений батько» для спортактиву, він опікується 
проведенням тренувань, як на полі, так і в тренажерному залі будинку культури, здійснює 
призначення замін (адже це робітничий спорт, хтось із команди на час гри може бути зай­
нятий виконанням виробничих обов’язків), завжди приходить на матчі, щоб підтримувати і 
вболівати за своїх.

Не залишилась осторонь і голова первинки ПМГУ «Южкоксу» Лариса Завацька. Подяку-
вавши учасникам збірної та побажавши їм подальших успіхів у праці і спорті, вона зазначи-

ла, що профком, попри численні труднощі 
воєнного часу, продовжує підтримувати 
фізкультурний рух в трудовому колекти-
ві і прагне залучити до спортивних секцій 
якомога більше членів Профспілки.

Це дійсно так – тут дбайливо став-
ляться до добрих спортивних традицій. 
Хоч як складно фінансово, зберігають 
штатну одиницю спортінструктора, ніко-
ли не забувають запропонувати спорт­
сменам легкий перекус після гри, дбають 
про закупівлю необхідного приладдя 
для команд, а коли вони повертаються зі 
змагань з перемогою – обов’язково зна-
ходять кошти для хай символічного, але 
заохочення всіх причетних.


